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价值观使命

1 1恣制

人才观

愿 景中国最专业的防火玻璃、农,房火门窗

1S1011
China's most professional fire resistant glass,
fireproof glass doors and windows expert.

使命 让每个人都能生活在更安全的建筑空间里

ission
Let everyone live in a safer building space.

价值观 高效精准负贵任

alues
High efficient Accuracy Responsibility

人才观 以人为本，为志同道合的人提供事业发展平台

alentview
People-oriented, to provide a platformfor
career development.
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企业简介C©m[p8oy所◎俑帽

鹤山恒保

鹤山市恒保防火玻璃厂有限公司，位于中国广东鹤山市桃源镇富民工业区8号（国道325线桃源路段），

公司自建现代化工业厂房，厂房占地10000多平方米，公司拥有各类专业技术入才及国内外大型先进生

产设备,专业从事：防火玻璃、防火窗、玻璃防火门、防火玻璃非承重隔墙、挡烟垂壁、耐火窗及其他与防

火玻璃配套产品,是一家防火玻璃与门窗产品研究和生产的专业性厂家。

恒保公司骨干从1998年开始研究防火玻璃，公司凭借先进的技术、专业的研发、现代化的生产以及质量

为先、以人为本的企业管理模式，经过二十多年的稳健发展，恒保已成功挤身行业前列，获得国家相关技

术部门的认可并被授予国家“高新技术企业”和"省工程技术研究中心”'"省专精特新中小企业”,被评为

“防火玻璃领军品牌”、"中国防火玻璃十强企业”、“中国质量过硬知名品牌”、“建国六十周年广东特种玻

璃十大品牌”、“中国门窗百强工程门窗类”、"全国房地产技术应用核心竞争力十强供应商”，成为中国消

防协会会员、广东消防协会理事单位、广东省玻璃行业协会理事单位、中国建筑文化研究会建筑设计创

新委员会建筑设计防火工作组等。并参与了防火玻璃国家标准《建筑用安全玻璃第1部分：防火玻璃》

GB 15763.1-2009的修订；参与了《建筑门窗耐火完整性试验方法及判定要求》、《建筑门窗系列标准

应用实施指南》、新版《建筑设计防火规范》图示等的编制。从2016年至2020年，承接参加“十三五”国

家科技部国家重点研发计划-高性能复合防火玻璃规模化装备的研究并顺利完成了课题。

恒保公司生产的各系列防火玻璃、防火窗、玻璃防火门、防火玻璃隔墙，挡烟垂壁等，完全符合防火玻璃

国家标准GB15763.1-2009、防火窗国家标准GB16809-2008.防火门国家标准GB12955-2008.防火

隔墙标准GA 97-1995、挡烟垂壁标准GA 533-2012、镶玻璃构件标准GB/T 12513-2006及英国标准

BS 476 Part22:1987、欧洲标准BS EN1364-1:1999、BSEN 1634-1: 2008、澳洲AS 1530.4:2005、美

标等标准的要求，全部通过了国家、国际权威机构的逾300多项检测。产品远销全国各地以及香港、澳

门、台湾、英国、法国、西班牙等发达国家和地区。

恒保人秉承“精准、高效、负责任"的价值观，并以“让每个人都能生活在更安全的建筑空间里"为使命。为

中外客户提供高品质的产品和服务，也促使恒保进一步成长和发展。公司的发展源自客户的认可，我们

将以一贯的敬业态度和奉献精神对待每一位客户。
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恒保！让安全触手可及

广东恒保安防

广东恒保安防科技有限公司，是鹤山市恒保防火玻璃厂有限公

司的子公司，是专注防火玻璃门窗隔墙幕墙系统的一站式生产

服务商，公司于2017年成立，2020年成功竞拍所得工业用地

30亩，用于建立恒保产业园二期厂房，2021年扩建新生车间

落成，进驻了目前国内先进自动化的玻璃生产设备，自动化防

火玻璃生产线已开始投入使用。2021年公司再次竞拍获得工

业用地40余亩，用于建立三期厂房和相关配对设施及研发实

验室，逐步完善恒保高端产业园。主要生产产品有：防火玻

璃、防火窗及耐火窗、玻璃防火门、防火玻璃非承重隔墙、挡

烟垂壁、防火玻璃采光顶和地台、防火玻璃幕墙、防火玻璃饿

玻璃构件、自主研发的高精度精密钢型材及精致钢型材等；拥

有防火玻璃与门窗类专利60多项；拥有超过300场次的测试检

验，是您资深的防火专业顾问，为您的工程保驾护航！

技术创新、品质卓越、服务全球，为世界各国用户创造更高的

便用价值，一直是我们恒保人永远的追求。相信品牌的力虽！

相信行业的眼光！相信自己' 相信恒保！



Hengbao

恒保产业园

以最具前瞻性的战略视野和生生不息的创新精神，全力打

造现代化的多元产业格局和最富竞争力的创新体系，实现

“建诉界一流工厂.创国际名牌产品”的远大理想一怕保产



恒保丨让安全触手可及

益恒保防火玻璃有限公司丨恒保一期

A 恒保安防科技有限公司|恒保二期、三期
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2014

获得BS EN标准产品认证

走出亚洲，参加德国行业展会

启用第二代水晶硅防火玻璃生产线并ilt产
荣获"广东省诚信优胜消防企业（消防产品类）

通过ISO 900k ISO 14001体系认证

2015
全国率先推出新型水晶硅防火玻璃

并获“品受工程师喜爱产品”星品奖

荣获“玻璃行业优秀供应商”

香港超大尺寸欧标3.5小时防火隔热玻璃系统检測

10MM 3+4+3香港超薄的EW120-2小时防火玻璃系统检测

2016

参塢《建筑门窗耐火完整性试验方法及判定要求》

参塢《建筑门窗系列标准应用实施指南》

參绢《耐火门国》国家建筑标准设计图集

荣获“高新技术企业”认证

整加“十三五”国家科技部国家匝点研发计划-高性能

兵合防火玻璃规模化装备的研究

率先推出外靖专用的新型高品质水晶硅防火玻璃 ，

并狭铝门窗幕堵新产品年度“星品奖”

2017
成立广东恒保安防科技有限公司，规划广东恒保二厂

恒保/福普思公司的耐火圈专用防火玻璃获“网络人气奖"

荣获“新玻网门窗玻璃十强企业”

披江门科学技术局评为“江门市防火玻璃工程技术研究中心”

2018
成功举办全国五场《全省建筑消防规范技难问题解析高级培训班》

参鳩《建筑慕増防火性能分级及试验方法》

荣获第三届建筑门窗金轩奖“最具发展潜力企业”

荣获中国门0^13行业“科技进步推动奖”

恒保/福普思公司的防火地台、采光顶玻璃获“年度星品奖”

被江门市科学技术局评为“江门市科技特派员工作站”

f 2004
!产品通过英标BS476防火检涧

f 2005

:恒保防火玻璃厂有限公司成立

!夏合防火玻璃、单片防火玻璃、防火玻璃门窗等

\ 通过国家权戚机构检沮并获得认可证书

\ E与日系列防火玻璃门窗系统经检涓均达到英标标Part22:1987

f 2006

：创新产品“地弹黄防火门”获国家专利证书

i新厂房落成投入使用

f 2007

:单片防火新生产线、钢化玻璃生产线投入使用

\ 取得国家“CCC”安全玻璃认证

I
I

? 2008
i荣获“中国防火玻璃十强企业”

:荣获“中国质皿过顼知名品牌”

:成为中国防火玻璃标准《建筑用安全玻璃第1部份：防火玻璃》

\ GB15763.1-2009的务绢单位之一

f 2009
\ 荣矿东省消防协会会员单位

:荣获建国六十周年“广东特种玻璃十大品牌”

:率先通过新国标防火玻璃检刃

? 2010
i扩颂生产车间和办公大援落成

\ 首个荻得国内2小时和3小时钢质隔热防火窗型式捡驳报告

f 2011

；引进目问公司“管理変革二进行系统丘理培训和智能比奏

:取得徳国“TUV”认证

企业历程Company同協◎聲

? 1998
i 从事防火玻璃研发

| 2001

i恒保防火材料厂成立

| 2002

!防火玻璃通过国家检沮验收

? 2012

:増资扩产

;成立山东分公司

? 2013

: 率先获得防火窗CCC认证

5 率先通过2小时、3小时防火聞国家C，
；成立启讯网络有限公司

!成立香港福普思防火建材有限公司
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? 2019
i荣获“防火玻璃领军品牌奖”

i 荣获“中国门田百强企业评选中荣获工程门昂类百强企业”

: 荣获“2019年度中国门回品牌百强”

: 恒保/福普思公司的CCC认证超大尺寸甲级防火囱获“年度创新星品奖”

通过了 “国家高新技术企业认定”义审

過过了谷工程技术研究中心评定

上 2020
荣获广西万科颁发的19年集果供应商“优秀单位奖”

荣获2020年度中国门团幕培创新年度星品奖

加入了广东省打假协会消防产品分会，成为副会长单位

: 获江门市生态环境局颁发的排污许可证

: 应迎罗塢《建筑用安全玻璃第1部分防火玻璃》新国家标准

! 牵头编制《防火玻璃及门窗慕増系统》图集

• 国家科技部“十三五”项目•'智能玻璃与高安全功能玻璃关键技术开发”验收成功

i恒保公司二厂，广东恒保安防科技有限公司投资的恒保产业园正式开工建设

I夠21

荣获美的丑业珠三角区域集采供应商“优秀供应商”称号

! 荣获“中国门窗百强•酎火门园类（2020-2021） ”称号

:“3・15”国际消费者权益日“产品和服务质置诚信承谣”活动，荣/2T全国产品和服务质Q诚信示范企业”、

:“全国防火门窗网行业质■领先企业”、“全国防火玻璃门窗行业质瓦领先品牌”等称号

5 恒保曰60超大尺寸玻璃防火门（2500x3000, 26mm水晶硅防火玻璃），

\ 颂利通过欧标BS EN1634-1标准测试

! 顺利通过市场监督局的认定，获“2020年度广东省守合同fl!信用企业”证书

J 恒保安防公司竞拍获得三期厂房用地，恒保产业园二期厂房正式投产

I 荣获2021年度“中国建材家居•防火玻璃/防火窗十强企业”
!广东恒保安防公司顺利通过国家强制性产品认证，磨砂钢化玻璃段利通过认证

! 荣获广东省玻璃协会“2020年度广东玻璃行业专利优秀奖”

: 顺利通过美标UL263及ASTM-E119 EI120防火隔热及水冲53试，
\ 攻克了国内防火玻璃美标检测的一大难题，成为同时拥有BS及UL防火证书的防火玻璃行业供应商

& 2022

: 恒保产业园三期厂房建设中

: 荣获百玻奖第二届网上玻璃工业展•十大产品先镣榜

: 鹤山恒保再一次通过国家高新技术企业认定

! 承办第一届全国建筑防火大会建筑设计防火分论坛

: 荣获可血企业证书-建筑防火行业评定

: 顺利通过了ISO 9001/14001/45001认证，成为三体系认证企业

• 荣获创新型中小企业，通过了广东省“专科特斯”认定

； 荣获防火玻璃工程采购（入库）推荐目录证书

\ 荣快2022年度中国门团幕坦配套件品牌百强

9 2023
! 恒保产业园二期全面投产，三期工地正在建设中 .....



企业资质剧◎网◎馬

▲后排第一行左边第二位是我司创办人陈沃林先生

防火玻璃国家标准参编企业

恒保人以奋力拼搏，奋发图强的精神，在市场经济的大潮中一步步做大做强，靠汗水和智慧赢得

了荣誉。从政府主管部门的肯定到同行的认同,再到广大客户的认可，社会各界、行业内外的一致

好评，众多荣誉成为我们腾跃发展壮大的助推器，推动着恒保不断向更灿烂的辉煌迈进。

专ES特新中小企业

鹤山市恒保防火玻璃厂有限公司

广东谷工业和信息化厅

勺效用：2023年1月18日月17日

ID：2019J027

广东省
恒保高性能复合防火玻璃

工程技术研究中心

广东省科学技术厅

二o—九年
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恒保I让安全触手可及

▲ 截止2023年3月，共获得防火类国家专利60多项，主要奖项50多个
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恒保I让安全触手可及

获奖列表（部分）

AWARDS （Partia!）

鹽火玻璃领军品牌 “门窗玻璃十强企业”

“最受工程师喜爱产品”奖 中国防火玻璃十岡企业

“最具发展潜力企业” 广东特种玻璃十大品牌

中国门窗百强企业（工程门窗奖） 中国质量过硬知名品牌

企业“工匠之星"奖 广东省诚信优胜消防企业（消防产品类）

“技术进步推动奖” 建筑玻璃“优秀供应商”

“建筑玻璃十强企业” 德国TUV“GMC优质制造商”
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西
Hengbao

恒保两火踱踽
HENGBAO FIRE RESISTANT GLASS

Hengbao 保险承保产品责任险
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恒保I让安全触手可及

® *』麗寸防火门窗系统
60MIN FIRE RESINGTANT GLAZING DOOR AND WINDOW SYSTEM

© 2小瞪防火门商系统
120MIN FIRE RESINGTANT GLAZING DOOR AND WINDOW SYSTEM

® 3小时防火门窗系统
180MIN F旧E RESINGTANT GLAZING DOOR AND WINDOW SYSTEM

®用小贓防火门窗系统
240MIN FIRE RESINGTANT GLAZING DOOR AND WINDOW SYSTEM
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防火勰瑞基本概念

Basic Concepts of Fire Resistant Glass

节选国标GB 15763.1-2009《建筑用安全玻璃第1部分：防火玻璃》

防火玻璃，是指在火灾发生时能有效阻止火焰的传播、控制火势蔓越的特种玻璃。其防火效果以耐火性能

进行评价，测试方法是以实验的方法，在耐火试验炉中模拟火灾发生时的标准升温曲线测试玻璃的耐火完

整性和耐火隔热性，以测试的结果定种类和等级。

3.1耐火完整性INTEGRITY
在标准耐火试验条件下，玻璃构件当其一面受火时，能在一定时间内防止火焰和热气穿透或在背火面出

现火焰的能力。

3.2耐火隔热性INSULATION
在标准耐火试验条件下，玻璃构件当其一面受火时，能在一定时间内使其背火面温度不超过规定值的能力。

3.3 耐火极限 FIRE-RESISTANT RATING
在标准耐火试验条件下，玻璃构件从受火的作用时起，到失去完整性或隔热型要求时止的这段时间。

3.4 复合防火玻璃 DOUBLE LAYER FIRE RESISTANT GLASS
由两层或两层以上玻璃复合而成或由一层玻璃和有机材料复合而成 ，并满足相应耐火性能要求的特种玻璃。

3.5 单片防火玻璃 MONOLITHIC FIRE-RESISTANT GLASS
由单层玻璃构成，并满足相应耐火性能要求的特种玻璃。

3.6 隔热型防火玻璃(A类)INSULTED FIRE-RESISTANT GLASS(ATYPE)
耐火性能同时满足耐火完整性、耐火隔热性要求的防火玻璃。

3.7 非隔热型防火玻璃(C类)NON-INSULTED FIRE RESISTANT GLASS (C TYPE)
耐火性能仅满足耐火完整性要求的防火玻璃。
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4.1.1防火玻璃按结构可分为：a）复合防火玻璃（以FFB表示）

b）单片防火玻璃（以DFB表示）

4.1.2防火玻璃按耐火性能可分为：a）隔热型防火玻璃（A类）

b）非隔热型防火玻璃（C类）

4.1.3防火玻璃耐火极限可分为五个等级：0.50h、1.00h、1.50 h、2.00 h、3.00h

6.3耐火，性育g：隔热型防火玻璃（A类）和非隔热型防火玻璃（C类）的耐火性能应满足表6的要求。

表6防火玻璃的耐火性能

分类名称 耐火极限等级 耐火性能要求

3.00h 耐火隔热性时间 2 3.00h ，且耐火完整性时间 2 3.00h

隔热型防火玻璃
I

（A类）

2.00h 耐火隔热性时间 2 2.00h ，且耐火完整性间 2 2.00h

1.50h 耐火隔热性时间 2 1.50h ，且耐火完擊性时间 2 1.50h

l.OOh 耐火隔热性时间 2 l.OOh ，且耐火完整性时间 z l.OOh

I 0.50h 耐火隔热性时间 2 0.50h ，且吊火完整性时间 > O.SOh

3.00h 耐火完整性时间 N 3.00h ，酎火隔热性无要求

非隔热型防火玻璃

（c类）

2.00h 耐火完整性时间 > 2.00h ，耐火隔热性无要求

1.50h 耐火完整性时间 > 1.50h ，耐火隔热性无要求

l.OOh 耐火完整性时间 2 l.OOh ，耐火隔热性无要求

0.50h 耐火完整性肘间 Z 0.50h ，耐火隔热性无要求

> 普通玻璃与防火玻璃的区别：

相同之处：在装修材料的范畴，都是A级不燃性装修材料。

不同之处：普通的浮法玻璃、钢化玻璃、镀膜玻璃等非防火玻璃，在火灾发生时，表现得非常脆弱、

1-10分钟就会炸裂、不能阻挡火焰和烟雾的传播。防火玻璃，在火灾发生时，能在一定的时间内保持

相应的耐火性能，为人员撤离、灭火、救灾密得时间。

> 常用的防火玻璃和在国内出现的时间次序 ：

第一种：水玻璃类复合型防火玻璃（防火性能：A类、B类、C类）

第二种：丙烯酰胺类灌浆复合型防火玻璃（防火性能：A类、B类、C类）

第三种：单片非隔热型防火玻璃（防火性能：C类）

第四种：新型硅类防火玻璃（防火性能：A类、B类、C类）

> 欧洲等发达国家防火玻璃分为E、EW、曰三类：

E-功火完聲性
E-lntogrity

可以场止大11%当气
9131； 口火 CJ

firo sid

Provonls tho passage
of licant quantities
of assoatothonon-

BW-防火防格钮射
EW-Radlalton

rui 大二 jiUL+.an.

Moasurod radialod
heat in front of tho
glazing bspccificd
level, (o.g.cl5kW/m*)

' El防火隔热性

El-Insulation

4 UT LT 耕 E&
1WCUT

■ Limited mean temperaturo
)7' m IK rlsoonthe ucexpose

(I v 140K averago.
c180 K maximum)

例如:El 3。防火碼热30分钟
Example:曰30=firc resistant classitication of 30 minutes integrity and 30 minutes insulation
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防火玻璃单片防火玻璃

Single Layer Fire Resistant Glass

产品介绍
PRODUCT INTTRODUCTION

恒保单片非隔热型防火玻璃，是选用优质的原片、经特殊的工艺加工后，具有浮法玻璃数倍的强度

可以抵挡火焰的冲击。具有防火、重量轻、强度高、耐候性好、易于加工等特点。因没有中间发泡

层，仅防火没有隔热功能。适合各种自然环境下使用，在太阳光长期照射下，外观不发生任何变

化，还可加工成夹层安全防火玻璃、防火中空玻璃、镀膜防火玻璃、幕墙防火玻璃等，适用于外幕

墙、室外窗、挡烟垂壁、非隔热防火玻璃门，以及无隔热要求的防火隔墙幕墙等。

防火原理
FIREPROOF PRINCIPLE

恒保单片防火玻璃，是选用优质的原片、经特殊的工艺加工后，具有浮法玻璃数倍的强度可以抵挡

火焰的冲击。具有防火、重量轻、强度高、耐候性好、易于加工等特点。因没有中间发泡层，仅防

火没有隔热功能。

产品型号
PRODUCT MODEL

恒保单片防火玻璃有5、6、8、10、12、15、19mm等厚度同一厚度产品分普通型、SV1233、SV1333、

SV2133、SV2136、SV2233、SV2236、SV2333、SV2336等系列；防火时间有30分钟、60分钟、9。分

钟、120分钟；产品通过了国家标准GB15763.1-2009.英标BS476 PART22以及BS EN
1364-1:1999, BS EN1634-1:2008等标准的测试。合成中空防火玻璃的有SSV1.SSV2.SSV3等中空

防火系列（详情请咨询产品销售经理）
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普通玻璃在火灾发生时的情形

•2-

火灾通过快口向周

围外Q玻埼0延.

高强度单片防火玻璃作外墙

室内发生火灾时：高强

度単片防火玻瑞诃火时

在lOOOXQjfl下可坚持

30-120分钟不炸裂,

有效地限制火灾及烟#

波及的范田.

•2-

室内发生火灾时：n

强反単片防火玻埼有

效抵卸火処及烟57的

位入，保证室内的生

命和財物的安全.

•3-
周国外壇为単片防

火項埼时，可有兹

防止火的传疮.

恒保单片非隔热型防火玻璃产品参数

注：同一曰度产品分：普通型、SV1233、SV1333. SV2033. SV2036、SV2133、SV2136、SV3133、SV3136答九个系列；合成中空防火

玻璃的有SSV1、SSV2、SSV3等中空防火系列。（详情清咨询产品销嘗经理）

厚度

(mm)
防火类别（性能） 防火时间（min） 重 1KKG/SQ) 耐火温度（°C）

一 5 一 耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90 12.5 N1000

6 耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90 15 N1000

8 耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90
I

20 >1000

10 耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90 25 N1000

12 耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90 30 >1000

15
I

耐火完整性 C0.50h / Cl.OOh / C1.50h 30 / 60 / 90 37.5 >1000

19 耐火完整性C0.50h / Cl.OOh 30/60 47.5 >1000
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防火玻璃高硼硅单片防火玻璃

Borosilicate Fire Resistant Glass

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

恒保高品质高硼硅单片防火玻璃，是高硼硅4.0系列单片防火玻璃，是硼硅酸盐特种玻璃，是一种性能优

异的功能玻璃。高硼硅膨胀系数低，在强火焰下不会因为高温而炸裂或变形，具有良好的化学稳定性和

力学性能，软化温度高、重量轻、机械强度大、耐候性好，是非隔热防火玻璃首选材料，也可以采用镀

膜、中空等方法制成综合效能更佳的建筑节能防火材料。

产品特点
PRODUCT FEATURES

1.原片规格最大可达 4500mmX2440mm,厚度5mm~15mm,中间尺寸可根据客户需求生产；

2.防火时间长，稳定性高，最高防火时间可达180分钟，具有超高的透明度，在维持建筑的通透感和美

观的同时，于火灾情况下仍能保证人们的视野以便于逃生和救援；

3.良好的耐候性，稳定不惧紫外线；

4.超白 ，高透光率，可见光透过率92%；

5.比普通玻璃轻10%以上，同时具有超高的机械强度，作为建筑材料可以显著降低建筑物的自重；

6.因为不含镣 ，无NiS结晶，自爆率低；

7.在钢化之前可进行多做工艺加工，可制作成综合效能更佳的建筑节能防火材料；

8.双重安全保障：全钢化单片高硼硅防火玻璃，既满足防火性能要求，又满足安全性能要求。

产品型号
PRODUCT MODEL

恒保高硼硅单片防火玻璃有5mm、6mm、8mm、10mm、12mm等厚度,SV系列防火时间有60分钟、9°分钟、

120分钟、180分钟，产品通过了国家标准GB15763.1-2009.英标BS476 PART22以及BS EN
1364-1:1999, BS EN1634-1:2008等标准的测试。合成中空防火玻璃的有SSV1.SSV2.SSV3等中空防火

系列（详情请咨询产品销售经理）
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防火玻瑞灌浆复合防火玻璃

Double Layer Fire Resistant Glass

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

灌浆复合防火玻璃是由两层或两层以上的玻璃原片、四周以玻璃条等中间隔条粘合密封而成、中间灌注

的水溶性防火胶液，经固化后为透明胶冻状与玻璃粘接成一体并满足相应耐火等级的特种玻璃。可同时

满足耐火完整性、耐火隔热性要求属于A类防火玻璃。

产品用途
PRODUCT USAGE

适用于防火门窗、隔墙、建筑天井、中

庭、共享空间、计算机机房等场所，起

防火分区作用。普通复合防火玻璃一

般应用于非太阳直射的环境（详见使

用说明）

产品型号
PRODUCT MODEL

恒保灌浆复合防火玻璃有16、20、26、30、36、60mm等厚度，防火隔热时间有30、60、90、12。、

180分钟产品通过了国家标准GB15763.1-2009、英标BS476 PART22以及BS EN 1364-1:1999,

BS EN1634-1:2008等标准的测试。
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产品结构与使用说明

口姿口示：laiaorannHKBiEn
• ifiii,込用于曰辺压amis安h. n

通阳$口合防火u口不口口技用于外

‘ 当用于无auGi正口场和酉目四外

□w.字饥勺说以订自.'

液浆复合防火玻璃参数

• * :，■HK
（性随等级

耐火隔
必极阳
（分钟）

（kg/m2）

受火面、火灾
升温的温度

CC）

隔值后背火面

平均H高温度
CC）

NI音效果

60 A3.00 （A类3.0小时） 180 约80 1113 W129 约50分贝

45 A2.00 （A类2.0小时） 120 约75 1100 《140 约50分贝

36 A1.50 （A类 1.5小时） 90 约55 1060 W140 约45分贝

30 A1.50 （A类 1.5小时） 90 约50 1017 W140 约40分贝

26 A1.50 （A类 1.5小时） 60 约45 940 W140 约40分贝

20 A0.50 （A类0.5小时） 30 约30 920 <140 约35分贝

复合防火玻璃检测时玻璃的变化过程（火灾发生时玻璃的变化）

LCIL1
受火面玻璃破裂 中间的防火液层开始发泡模拟火灾发生时

大员吸收火焰中产生的热量 渣试时炫焼过程中

受火面的状态

发泡、影胀、琰结形成一张

不透明的防火兩热板
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防火玻璃福普思水晶硅防火玻璃

FPOS Fire Resistant Glass

欧洲防火玻璃登陆中国

源自德国服务全球

产品介绍
PRODUCT INTTRODUCTION

福普思第二代水晶硅防火玻璃，是香港福普思在欧洲引进的与欧洲同步的一种新型硬质无机透明防

火玻璃。其具有强度高、粘结度大、高透明、稳定性好、耐候性强、防火性好等优点。是一种可持

续稳定绿色环保的高品质隔热防火玻璃。其中核心的高品质水晶硅防火胶硬胶，可以丰富多样的形

式与玻璃粘结组合成各种帯防火效能与强度功能的产品。

防火原理
FIREPROOF PRINCIPLE

当火灾发生时，受火面浮法玻璃遇高温后很快炸裂，水晶硅防火玻璃夹层开始发泡膨胀（发泡膨胀

倍数高达1倍），吸收火焰燃烧所带来的高热量，形成不透明防火胶板，其具有较强的坚硬度，既

可有效地隔绝火焰、烟雾及有毒气体的传播，又可吸收火焰燃烧所带来的热量，起降温作用。

产品型号
PRODUCT MODEL

福普思水晶硅防火玻璃有10、15、21、25、35、41、45、55、65、75、103mm等厚度防火类别有防火、防

火防热辐射、防火隔热三种;防火隔热时间有EW60.120分钟、曰30、60、90、120、180、240分钟。产品

通过了国家标准GB15763.1 -2009、英标BS476 PART22以及欧标BS EN 1364-1:1999BS、

EN1634-1:2008,澳标 AS 1530.4-2005等标准的测试。
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产品用途
PRODUCT USAGE

福普思水晶硅防火玻璃是一种高品质防火玻璃，可用于代替进口的高品质防火玻璃、可用于代替复

合防火玻璃、灌浆防火玻璃、单片防火玻璃，可制作成外幕墙、外门窗用防火玻璃和其他各种功能

或需求的领域，如：防火地板、地台、天顶、防火墙、防弹防火、防盗防火门窗、防火幕墙等。

水晶硅防火玻璃结构示意图

1. Thickness: 10mm% 15mm、21mm、25mm、35mm、41mm、45mm、55mm、65mm、75mm、103mmetc.
产品厚度：10mm、15mm、21mm、25mm、35mm、41mm、45mm、55mm、65mm、75mm、103mm 缶.

2. Implementation of standards： BS EN 1634-1:2008. BS EN 1364-1:1999、AS153042005、BS476:Part22:1987x GB 15763.1-2009
執行標準：BSEN 1634-1:2008. BS EN 1364-1:1999、AS1530.4:2005, BS476:Part22:1987、GB 15763.1-2009

3. Performance and Characteristics: Meet the Ek E W grade of fire rating requirements for 30minx 60min、90min. 120min、180min
fire integrity and partial fire resistance.
性能及特点：满足持埃30mln、60mln、90min、120min. 180min% 240min 火完豆性和部份火

4. Excellent fire stability： block the spread of fire, smoko and heat diffusion； sunscreen： can be used for outdoor; good stability,
without bubbles、won't get yellowing、discoloration or degumming within 5 years.

卓越的抗火坦定性：阻挡火焰、烟#和热髭的匸延与扩彼；防E3：可用於室外的夏含防火玻璃；扌3定性好，不起7泡，不发黄、不受色.不於脸,

5. If you need to add anti UV glue.如G3S可加央胶抗UV.
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恒保I让安全触手可及

防火玻璃福普思水晶硅防火玻璃

FPOS Fire Resistant Glass

@1

硬
HARO]

10mm福斗思水晶硅防火玻堵能满足135mln防火防

热辐射，创造全球性能邛好；最薄的防火玻璃.

Meet the fire safety design requirements of
1h. 2h. 3h, 4h fire integrity or fire insulation.

更防火：

满足消防设计要求的1h. 2h、3h、4h
刁火完淀性或防火阳那性.

It is a class El type of fire resis­
tant glass, which can make the
fire site from more than 1000°C
down to below 140eC. It has
passed the British Standard,
European Standard^ustralian
Standard and other standard
tests.

更隔热：

是A类型防火玻璃.可使

火灾现坊1000P多降至

140P以下；通过英标BS
476、欧标BS EN、測示

AS罟标准測试.

It is truly a kind of sustainable
and stable fire resistant glass
With 5 years warranty and the
service life of 10 years or
more. Without bubbles, won't
get yellowing, discoloration or
degumming.

更秒定：

是口正可持県!J定的防火塚

13,网保5年.使用为企达

10年以上.不起气泡.不发

黄、不受色、不脱絞.

FIREPROS fireproof glue adopts
imported food-grade raw materials:
Non-toxic. Harmless. Green and
Environmental.
更掾色：

水品硅防火股采用迅□食品级吊1卩：

无&、无绿色环保“

福普思
POS

世界高端防火建材
您真正需要的防火安全系统

It is fireproof glue is a kind of hard and -----
inorganic crystal silicon fireproof glue.
The surface glass can be tcmperedand
can be produced large area of fire
resistant glass to meet the special
requirements of designers.
更坚硬：

跖火胶为硬质无机水品菠防火胶，衣

⑰域玩可钢化，可割作大面枳防火坡

蜡满足设计师特殊要求.

<■
,3、I
仙，

10mm FPOS fire resistant glass can meet 135min fireproof
and heat radiation, which creates the world's best-performing

I and thinnest fire resistant glass.
/•更超薄：

r

10mm福普思水拙瑾防火玻璃能涓足135min防火防热辐

射，创造全球性能最好；以回的防火鉴玩.

Comparison between FPOS fire resistant glass and the traditional fire resistant glass in the aspects
of performance and characteristics: :

Fireproof
Glue

防火胶

Fire
Surface

Burst

受火面

起火炸寰

Fire
Surface

off

受火面
脱落

The Interiayer is
Foamed.
Fire Insulation is
Less than 140fC
口吊火鬲热性.

苜火面少于140'C

Heat
Radiation

放招以射

Fire
Integrity

酎火
完笙性

Warranty
Time

免買
质保朋

Stability

冷定性

Price

价格

The Usage of
Europe and other-

Dcvcloped Countries

欧为S发达
使用有况

传统单片防火玻璃 X X X X X J 1 year
1年

Normal
—总

Normal
-ns

Seldom
少.3

传统氾浆义合玻璃
Soft,

Organ ic
有饥物

J V J V V 1 year
1年

Normal
F

Normal
一段

Seldom
少用

FPOS
福普斯水品硅防火玻瑞

Hard,
Inorganic
无机物

V J V J 5 year
5年

Very Stable
非帘坦定

High
羸

Common
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防火玻璃恒保水晶硅防火玻璃

HengBao Fire Resistant Glass

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

恒保水晶硅防火玻璃，是恒保公司紧贴目前防火玻璃及门窗行业技术发展趋势，攻克业内公

共技术难题，以自身技术发展研发的中高端耐候性高、轻便、原料经济、环保和防火安全级

别更高的高性能复合防火玻璃产品。产品质量可以媲美进口防火玻璃技术的水平，符合防火

玻璃国家标准技术要求、并大大提升了以往产品的技术性能，当火灾发生时，受火面浮法玻

璃遇高温后很快炸裂，水晶硅防火玻璃夹层开始发泡膨胀（发泡膨胀倍数高达10倍），吸收

火焰燃烧所带来的高热量，形成不透明防火胶板，其具有较强的坚硬度，既可有效土也隔绝火

焰、烟雾及有毒气体的传播，又可吸收火焰燃烧所带来的热量，起降温作用。其中核心的高

品质复合水晶硅防火胶，2mm厚就可以达到防火120分钟的效果，5mm+2mm+5mm的产品

结构是耐火门窗超稳定防火玻璃首选。

产品型号
PRODUCT MODEL

恒保水晶硅防火玻璃有09、12、14、25、35、

45、75mm等厚度；防火类别有防火、防火防

热辐射、防火隔热三种；防火防热辐射时间有

60、120分钟，防火隔热时间有60、90、120、

180分钟。

产品通过了国家标准GB 15763.1-2009测试,

获得国家权威机构的产品检验报告。已在国内

民用、商用建筑项目中得到实际应用。

家重点研发计划

复合防火玻璃制造技术与产业化示范
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恒保I让安全触手可及

恒保水晶硅防火玻璃，是一种可持续稳定的高品质防火玻璃，是国家“十三五”重点研发计划《复合防火

玻璃制造技术与产业化示范》课题示范线成功研发成果。该课题由秦皇岛玻璃工业研究设计院有限公

司、中国建筑材料科学研究总院有限公司、武汉理工大学、鹤山市恒保防火玻璃厂有限公司等五家单位

共同完成。该课题是2016年国家重点研发计划第一批“重点基础材料技术提升与产业化”专项项目。

京津K （固安）国际商贸城

c 隋一宀「53^部；

FS：非口必笠B剧Z由件（wHG）
执行：GB/T 12513-2006
ms： c类防火1H （£2式）

优点：主内右利目有弱IS攵打，ESf3X^；

団宗曰茨研充a合技遼技术.仿火n定性爲.
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消防认证钢质隔热防火窗

Insulated Steel Fireproof Window

产品介绍
PRODUCT IMTRODUCTION

*鎗黨囂囂3籍井在窗框窗扇骨架内填充不燃材料，并配以防火玻璃及五金件所组成的.

能〉两足耐火完整性和隔热性的窗。

;•嚣亳聽帶域*间豐璃连同框架能满足耐火稳定性、完整性和隔热性；

3 一廿30"产疽F二豪、田字型"等多种型号，产品涵盖防火隔热1小时至3小时；

4在云灾黑京當翁%骨书’2小时和3小时钢质隔热防火窗更是国家率先通过国家认证的产品；

4在人灾发生时，活动窗扇在防火窗启闭装置的作用下60秒内自动关闭防止火势砲正.5国家实用型专利产品，广泛用于高层建筑隔离和阻止火势蔓援岩;区*止火弟窒延’

产品型号
PRODUCT MODEL
囂鷲翼囂誓，籍有誓*"时、2小时、3小时级别有丙级、乙级、甲级、2

测,并得到消防认证证林关篇嘉X消算蠶謀畠全部产品均通过国家检验中心检

产品用途
PRODUCT USAGE
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恒保I让安全触手可及

产品节点图
PRODUCT DRAWING

钢质隔热防火窗

GFC 1518-II-A1.50 （「卩级）

*~| A

2 A

技术要求：

I JkirkMli GII16H（X>-200«
2.ETIRT电汎4按.点分布均匀，焊拄平向、灯后輝成打心祭

3.色枢什冲孔断侨灶斤..孔为100=0X3=3. MJpGttn.

C —C

活动防火窗火灾发生时60秒内可自动关闭
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钢质非隔热型防火窗

Non-insulated Steel Fireproof Window

产品介绍
PRODUCT IhTTRODUCTlON

钢质非隔热型防火窗，钢质耐火完整性外窗，由耐高温钢材、优质防火玻璃，优质防火阻燃条制成的防火玻

璃系统。在标准耐火试验条件下，当某一面受火时,在规定时间内能满足相应耐火完整性要求，且达到节

能、气密性、水密性、抗风压要求的窗。

1.完整的防火系统在火焰与高温下维持框架结构完整,有效减缓燃烧向另一侧蔓延；

2.使用独创的窗扇框増强技术,形成全面的防火系统 ，同时这些技术对于保温节能性能并没有

明显的影响；根据各地区的节能要求,分别可以满足K值为2.7、2.4、2.0、1.8地区的节能要求；

3.满足防火要求满足0.5、1.0、1.5小时的防火性能要求；

4.满足常规外窗气密性、水密性、抗风压的要求；

5.可以按客户的要求订制内开、内开内倒、防坠落等功能；

6.选用优质高档的防火玻璃，可用于外墙，阳光直射的防火窗。

技术参数
TECHNICAL DATA

Fire Performance 耐火极限 0.5h、l.Oh ________________________ ________

Thermal Insulation传热系数极限 K=2.66 W/（m2-k）% K = 2.06w/（m2-k）

Air Permeability 汽密性能 Level 8 （ 8级）

Watertightness 水玄性能 Level 6 （ 24级） ___________________________

Wind Load Resistance 抗风压性能 Level 9 （ 9级） __________

Page / 29



恒保I让安全触手可及

产收非阳此法火口

执行：GB 16809-2003
住说：CQ火 1.00H (5LZ5C)
优点：亞材采用63。专利成5E!奈垸.防火心呆用谜5

尊片芾火成N片中*：5火农璃，达罚、&住8
&.水&住6尝，lW£9ta.柔用不匚的节

可心估烟故战32 06~266W/ (rtf k)嬰旳

庙您It訣节［◎卜EL

顺德陈村美的花湾城
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钢铝复合非隔热型防火窗

Non-insulated Steel-aluminum Fireproof Window

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

钢铝复合非隔热型防火窗，采用外层为铝合金型材，内层为钢型材的设计方法，既有钢材受火时的骨架作

用，又有铝型材的靓丽外观。是现今市面上能媲美各大建筑耐火完整性外窗的优质产品。

1.内部所用钢型材为冷弯一体成型的型材；

2.玻璃内外两侧需要有钢压条固定玻璃，不能只用铝合金压条固定。避免起火时铝合金软化，玻璃掉落；

3.内部钢型材,在组角位置连接固定，保证在火灾发生时能够支撑主体结构不坍塌；

4.钢型材外框结构和铝型材的内腔结构高度一致，铝型材和钢型材衔接缝隙不超过0.5mm,避免火灾时

铝合金软化位置串火串烟,及发生耐火窗主体结构坍塌，玻璃掉落；

5.内部钢型材厚度不低于1.2mm,铝型材厚度不低于1.4mm。



产品：c类闸诅反合非晶见型防火回（非只见型防火目、以火曰）

执行：GB 16809-2008
性能：C类防火0.50/1.00 H （型式）

优点：采用外成为诣合金型材.内层为納型材的设计方法，

騒有用材受火时的日架作用，又有侣型材的茨曰外口； S
现今市面上馅炫美各大建筑"火完整性外国，满足建筑外

可所郷的五大性能优点：

1、抗风压性应9級
2,水&性036級
3、气容性1走8尝
4、热功性絳2.0w/（m・K）
5、防火性li3.C1.0h
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不锈钢防火窗

Stainless Steel Fireproof Window

隐藏合页方案

压条：1.0mm不锈钢原色

6mm单片防火玻璃----

新密封胶条

合和ITS106
岗框：1.0mm不锈钢板原色

HB・J01密封胶条

T字中梃：1.0mm不锈钢原色

隐藏式合页

扇窗：1.0mm不锈钢板原色
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恒保丨让安全触手可及

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

恒保不锈钢防火窗系统,是恒保公司以304#不锈钢卷为原材料，通过全自动生产线冷弯连续焊接

成型精密不锈钢窗型材，具有高强度、高熔点、高精度、特别是永不生锈的建筑耐火完整性外窗。可

套多元式五金配件：配套不锈钢滑撑兼具合页（钗链）及风撑功能，两点锁防水性能更好,室内外

到执手；配套隐藏式合页隐藏式闭窗器满足C类防火窗的关闭要求，合页及闭窗器都隐藏在窗

里，外观更为整洁美观。

L工艺复杂，属于高科技产品，市场空间广大，可以完美代替铝合金窗不防火、钢质耐火窗易生锈

「'伶点。

产品优点
PRODUCT ADVANTAGES

1.在一定时间内，玻璃连同框架能满足耐火稳定性、完整性；

2.满足外窗的气密性、水密性、抗风压要求；

3.成型工艺复杂，属于高科技产品，市场空间广大，可以完美代替铝合金窗不防火、钢质耐火窗易

生锈的特点；

4.可配套多元式五金配件:不锈钢滑撑兼具合页（钗链）及风撑功能可配套隐藏式合页、隐藏式闭

窗器满足C类防火窗的关闭要求；

5.广泛用于高层建筑隔离和阻止火势蔓延要求的区域,或阳光直射的外墙。
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消防认证玻璃防火门

Fireproof Glazing Door

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

玻璃防火门是一种活动的防火分隔物，它除具有

普通门的作用外,同时具有防火、隔热、隔烟、自动

关闭的特殊功能。平时作普通分隔门使用，在发

生火灾时起防火隔热作用,为业主、用户、救护人

员创造了有利条件,最大限度地降低了火灾引起

的损失。

1.满足防火要求整体洒足0.5、1.0、1.5、2.0小时

的防火隔热性能要求；

2.具有防火 、隔烟、阻挡高温、自动关闭的特殊功能;

3.满足业主简洁、通透、高档的装修要求；

4.取得国家消防部门认可的消防产品认证；

5.恒保公司 —共11个产品获得国家消防认证证书，其超大版面玻璃防火2200mmX3000mm

更是国家首创产品；

6.选用优质高档的防火玻璃；

7.不锈钢防火玻璃门可以根据客户的要求饰面可以镀成各种不同的颜色（如金，玫瑰金，古铜色等）o

Page/ 35



恒保I让安全触手可及

3米超大尺寸玻璃防火门

技术要求：
1.执行标准：GB12955-2008
2.防火合页处门框内设加强板（3mm©冷轧热顎锌钢板）

3.门芯板料填充工艺为頃压
4.隔热型防火玻璃规格尺寸：878mmX2828mmX25mm
5.乙级玻璃门玻璃结构：3层5mm平板玻璃央2层5mm防火胶

甲级玻璃门玻璃结构：4层5mm平板玻璃央3层5mm防火胶

超大版面乙级玻璃防火门

2100mmX3000mm

超大版面甲级玻璃防火门

2200mmX3000mm

a独心氐
na-THs

伞珠蛔火帔

:
1.'枭用偏心地弹黄免去较链

2.高端大气

3.采用水晶硅防火玻璃质呈稳定

质保期更长，长达5年以上

2100mmX3000mm超大尺寸玻璃防火门消防证书、检验报告、防火浏试现场图片
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消防认证防火玻璃非承重隔墻

Non-load Bearing Fire Rated Glazing Partition

产品节点图
PRODUCT DRAWING

技术要求：

1.执行标准GA 97-1995
2.防火玻璃非承重用坦表面不允许有压坑及明显的凹凸、

空為吝云窟其表面应做防镌处理，涂层应均匀，不彳3有班

驳、流消答攻务.

救■心， ttMK-t.

产品适用共建筑设计防火规范》

GB50016-2014中等5.3.2； 5.3.6； 6.2.5条款

109

109
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恒保丨让安全触手可及

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

新的《建筑设计防火规定»GB50016-2014中规定：“与周围连通空间应进行防火分隔采用防火隔墙

时,其耐火极限不应低于1.00h ；采用防火玻璃隔墙时，其耐火隔热性和耐火完整性不应低于1.00h。”

我们的福普思防火玻璃制作的大版面防火玻璃非承重隔墙A1.00.B经通过了CCCF-CPRZ-18 2019
方类产品认证实施规则火灾防护产品建筑耐火构件产品》、《防火玻璃非承重隔墙通用技术条件

7-1995》的检测和审查，获得国家认可的消防认证，最大尺寸为3200mmX4300mm,单件玻璃

:寸为1500mmX4200mm。标志性工程案例天津陆家嘴金融中心CBD负一层、一楼、二楼2800

■A1.00防火隔热隔墙。

“离非承重隔墙，由防火玻璃、镶嵌框架和防火密封材料组成,在一定时间内，满足耐火稳定性、

完二苴和隔热性要求的非承重隔墙。防火玻璃非承重隔墙按耐火极限分为四个等级，艮卩I级（1小时）、

II级（0.75小时）、III级（0.5小时）、IV级（0.25小时）。

1.在一定时间内，玻璃连同框架能满足耐火稳定性、完整性和隔热性；

2.具有防火、隔烟、阻挡高温的特殊功能；

3.产品高档、简洁、通透性好；

4.恒保公司一共 4个产品获得国家消防认证证书全国通用，其中3200mmX4300mm
超大版面隔墙更是国家首创产品，更迎合高端客户的需求；

5.选用隔热型防火玻璃，无需加自动水喷淋系统。
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中山大学南沙医院科研楼三楼图纸

防火玻璃幕墙

Fire Rated Glazing Curtain Wall

产品T＞点图
PRODUCT DRAWING
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恒保I让安全触手可及

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

恒钢高精度精密防火幕墙系统,是恒保公司钢型材事业部自主研发，配置高端的恒保防火玻璃产品，整

个防火系统能满足防火幕墙、门窗、隔断对于通透、明亮、高强度、分隔版面大的设计要求，型材表面可

:彳,f末喷涂、氟碳喷涂等方式处理,颜色自由选择，保证了与建筑的和谐统一。

1.高精度精密钢型材,可选用Q235.Q355钢型材精密冷弯自动成型，精

度高可媲美铝合金型材；

2.型材外观纤细、坚固耐用，外观美观、性能卓越，满足设计师不同需求；

3.厚度达3mm,满足玻璃幕墙规范对型材的壁厚要求，能达到大部分工程

受力要求,实用性更大，使用范围更广；

4.配置连接件、密封材料和高品质防火玻璃,系统产品具有良好的防火隔

热性能；

绿色、环保、防火、隔热、节能、低碳等特点,可广泛应用各类工业与民用建筑。
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消防认证防火玻璃挡烟垂壁

Smoke Barrier

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

防火玻璃挡烟垂壁是以防火玻璃为主要基材的固定型挡烟垂壁，防火玻璃挡烟垂壁一个最大

的特点就是高档美观，安全，不影响采光，安全系数高，能有效阻挡烟雾在建筑顶棚下横向流

动，有利于提高在防烟分区内的排烟效果，对保障人民生命财产安全起到重要作用。主要用作

防烟分区用的，它自楼板（或者天花）下垂500MM, 一般为固定安装。我公司的玻璃型挡烟垂壁

6mm和8mm单片防火玻璃类产品通过了国家规定的挡烟垂壁消防认证，证书编号为

Z2015081814000069xZ2015081814000070o

产品节点图
PRODUCT DRAWING A

-

0
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恒保I让安全触手可及

执行标准
TESTING BASIS

GA 533-2012《挡烟垂壁》、

CCCF-CPRZ-18 : 2019((消防类产品认证实施规则火灾防护产品建筑耐火构件产品》

*脫优点
. 'T ADVANTAGES

忘观、安全系数高、不影响采光；

研当烟雾在建筑顶棚下横向流动；

:防烟分区内的排烟效果。

适用范围
APPLICATION SCENARIOS

广泛用于人流、物流不大,但对装饰要求

很高的场所，如大型商场、高档酒店、会

议中心、文化中心、高档写字楼、地下车

库等场所。

▲商场档烟垂壁工程应用

YCB-1200X650 DG-fb1固定式刚性挡烟垂壁

测试中

YCB-1200X650 DG-fb2固定式刚性挡烟垂壁
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防火地台、采光顶系统

Fire Rated Glazing Floor and Skylight

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

防火玻璃地台、采光顶系统，是恒保公司依照《建筑设计防火规范》研发的，作防火地台、防火采光顶使用，并满

足新防火规范要求，符合耐火完整性、耐火隔热性和承载力的水平防火玻璃构件系统。该系统包括耐火支承骨

架、承重隔热防火玻璃、防火隔热密封材料组成的防火系统，除了满足采光外，又可以满足在火灾发生时达到

防火、隔热、承重等作用。解决了诸多玻璃地台、采光顶不防火的问题。

产品用途
PRODUCTUSAGE

一般用于商场、酒店、医院、购物中心、公共中心、车站、机场、高铁、学校等场所，代替非防火的地台'采光井。

应用实例
APPLICATION SCENARIOS
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恒保I让安全触手可及

产品节点图
PRODUCT DRAWING

防火玻璃地台
Fire Rated Glazing Floor

1.防火隔热60分钟、90分钟、120分钟，地台每平方米承重500kg以上，达到水泥楼

板的承重设计要求，解决了诸多玻璃地台、采光顶不防火的问题

2.与其他固定式玻璃地台选用一样灵活,但经过精心设计以符合消防条例 ；

3.尖端技术用于隔音和防火、隔热，实用可靠

4.优雅豪华设计 ，以及完美的美学设计，即使咐近发生火灾，仍可轻松走动；

5.如果发生火灾后，防火地台、采光井能持续16小时不坍塌。

g承重防火地台、采光顶玻璃系统的測试

団依照欧标BS EN1365-2:2000和英标BS 476:Part 21:1987标准进行防火和承重测试

0 GB/T 9978.1-2008((建筑构件耐火试验方法第1部分通用要求》

0 GB/T 9978.5-2008«建筑构件耐火试验方法第5部分承重水平分隔构件的特殊要求》
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防火玻璃构件

Fire Rated Glazing Component

产品介绍
PRODUCT INTRODUCTION

防火玻璃构件，在一定时间内能同时满足耐火完整性要求,若需要还能满足热通量要求，但不能满足

耐火隔热性要求的镶玻璃构件。

1.公司为客户提供个性化防火构件的设计与测试

2.室内防火玻璃隔断型材外观纤细美观，坚固耐用，性能卓越

3.无框玻瑞拼接隔断采光好、通透开阔,又满足防火隔断功能

4.防火玻璃栏杆隔断安装方便，防火性强,结构稳定性高，安全时尚。
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英、欧、澳、美标防火玻璃与门

Fire Rated Glazing Door And Window System

We can provide fire rated glass, fire rated glazing door and window systems rating from E30

to EI240.Our products range achieve AS (Australian Standard), EN (European Standard), BS

(British Standard),GB(Chinese Standard). All of the fire test report is available upon re-

quest.Products are exported to all parts of our country and Hong Kong, Macao, Taiwan, Brit­

ain, France, Spain and other countries and regions.

严格按照英国标准BS476 Part22:1987和欧洲标准BS EN 1364-1:1999, BS EN 1634-1:2008等的

要求制作和生产门框、门扇、门上玻璃,所有产品及门上防火密封件、五金配件等均达到或超过英标和

欧标的要求，产品已通过英标和欧标的多项检测且均能符合香港消防署及屋宇署的安全要求,同时也

适用于认可英标BS476 Part22 1987和欧洲标准规定的所有国家和地区。产品防火时间有:半小时、1

小时、2小时等，防火玻璃厚度E系列有：6mm.8mmJ0mmJ2mmW.EI系列有灌浆复合19mm、

26mm、42mm,水晶硅 10mm、15mm、21mm、25mm、45mm 等；
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恒保I让安全触手可及

> Single-layer Fire Resistant Glass (BS476 Part22:1987 BS EN 1634-1:2008)

Fireproof Performance Fireproof Love! Weight(kg/m) Fireproof
TempertureX}

6 E:lntegrity E30 / E60 / E90 15 >1000

8 Edntegrity E30 / E60 / E90 20 N1000

10 EJntegrity E30 / E60 / E90 25 >1000

12 E:lntegrity E30 / E60 / E90 30 >1000

> Double-lay?r Fire Resistant Glass (BS476 Part22:1987 BS EN 1634-1:2008 BS EN 1364-1:1999)

980 《60.5Approx.45

《86.0El 120 120 120 Approx.65 1100

950 G74.5Approx.35

Fireproof Performance Mean Furnace
Welght(kg/m) Temperture-C

Integrity Insulation

Max Temperture
of UnoxposecfC

> FP, S Hr-…gtant Glass(BS 476Part22:1987 BS EN1634-1:2008 BS EN1364:1:1999 AS 15304:2005、ASTM E119-16a)

厂一龙二-•，疽无厂：甘誕j
Fireproof Performance

Integrity Insulation
Welght(kg/m) Mean Furnace

Tempe rture'C
Max Temperturo
of Unexposed*C

10 EW120 135 16 Approx.21.0 1100 15kv//rn

21 EW120 122 30 Approx.47.5 1100 15kw/rrf

25 El 60 68 68 Approx.52.5 1100 《180

45 曰120 129 128 Approx.81.5 1100 《180

英标、欧标、溟标防火玻璃与门窗工程实例和测试
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恒钢高精度精密钢型材

HG High-precision Exquisite Profile Systems

恒钢高精度精密钢型材系统，是恒保公司钢型材事业部幵发

的，由冷轧热镀锌钢带、不锈钢冷弯成型，经高频焊接形成高

精度、高强度空腹闭口型钢。公司汲取国外先进技术和工艺，

保持产品高强度、高精度的特点，结合中国幕墙、门窗、隔断

产品的现状，采用独特的设计理念，简洁优雅的造型，仅两种

腔型就可实现幕墙、门窗、隔断多种形式的使用功能。配置高

端的防火玻璃产品，整个防火系统能满足防火幕墙、门窗、隔

断对于通透、明亮、强度高、分隔版面大的设计要求。型材表

面可进行粉末喷涂、氟碳喷涂等方式处理，颜色自由选择，保

证了与建筑的和谐统一。

公司自主研发的钢制幕墙系统，已获多项国家专利产品，产品通

过国家权威机构检验测试，符合《建筑设计防火规范》要求，具

有绿色、环保、防火、隔热、节能、低碳等特点，可广泛应用于

各类公共建筑，如：学校、医院、火车站、机场及体育场馆等商

业及工业建筑中。

薄壁型钢的壁厚3mm,型材宽度为60mm,最大深度

150mm。

用于玻璃幕墙的承重框架结构。通过专用的连接

彳牛，可以进行快速安全的安装。
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厚壁將 茶墙

厚壁型钢的壁厚范围从5-30mm不等。宽度范围

50-200mm,深度范围50-1000mmo经焊接形成的高

精度型材具有很强的承载力，可以完全适用于大跨度幕

墙的结构要求，实现大跨度的设计而无需额外受力构

件。型材表面无可视焊缝实现R角0.5mm的高标准，这

给设计创新及系统优化带来了很高的灵活度从而使建筑

极具工业感及现代感。
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恒钢明框门和隐框门

HG Fire Rated Glazing Door System

明框平开门（非断桥和断桥）

适用于单开门、双开门、子母门及带上亮和侧亮的多种形式，可满足多种需求

碳钢系统/不锈钢系统均通过了第三方检测机构20万次开启测试

所有型材，配件，五金，輔材等都通过相应测试

明框平开门设计简洁大方，系统采用双层肛

拼角采用焊接而成的框体坚固耐用。

门扇底部可采用胶条或自动门底封等多种方"

用双层密封胶条，起到了良好的密封、隔音、

防尘等功能，特殊设计的排水条及排水孔能够

提供双重防水保护，带来更好的舒适体验。

玻璃隐框门（非断桥和断桥）

简洁、和谐统一、性能优越

以断桥系统和非断

隐框自由门

碳钢系统/不锈钢系统均通过了第三方检

测机构20万次开启测试所有型材，配件,

五金，辅材等都通过相应测试。

明框自由门
门体利用自动地轴的设计理念，取代了我们常见的闭

门器装置，延长了产品的使用寿命。同时利用门的自

重性，使门可以自动关闭，在轻松推开经过之后，门

可以自动回到关闭状态；彻底解决了门的回弹撞击造

成的磨损，大大的增加了自由门的耐久性。

设计与美观的完美结合，

桥系统的成熟技术为基础，钢型材玻璃隐框

门适合于内开或外开门。特殊的玻璃护边设

计使玻璃破碎的可能性被降到了最低。

相比明框门（铝合金、外包不锈钢、钢型材）的门体，玻璃隐框门整体效果干净简洁、与玻璃幕墙能更

紧密的结合在一起，使门体可以与幕墙保持在一个面上，外观统一。

相比全玻璃门体，隐框平开门具备更好的气密性、水密性，和保温性能。

玻璃和钢型材的完美结合，耐久度更高，相较于传统明框门和铝合金门，全玻璃面门体更易于保养，使

门体始终保持崭新美观。

为配合隐框门简洁美观的

外表，隐藏式笠倍和五金

均进行了开发定制。

隐框门尺寸:单扇门宽1500mm,髙3500mm,承重350kg
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工程案例』OS REFURENCIE
>|服务客户超过50011家 工程项目超过1000顽

▲西安地铁I超大型甲级防火观察窗
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恒保丨让安全触手可及

▲
香港北角和富道A

2小时水晶硅防火玻璃隔墙

▲ 29 Power St, Islington,NSW,Australia | 1 小时水晶硅防火玻璃隔墙

Page / 54



工程案例』OB REFERENCE
服务客户超过5000家 工程项目超过1000。项：

▲ 香港法国国际学校丨1小时水晶硅防火玻璃门、隔墙、采光顶项目

▲ 山西太原华润中心悦府丨防火窗、耐火窗
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恒保I让安全触手可及
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恒保公司近年部分工程案例

HengBao JOB REFERENCE

服务客户超过^00（9家 工程项目超过 應細您项

工程名称 产品类型

台山保利公馆 由火国 2000m* 202,中 F

保利以桂园中演花园 耐火面、防火囲 16000m* 202Ce： 吿

塩廷浦 酎火廚 4000m* 2020). - W
万科西华府 単片防火玻璃 2300nri 2020 芝 "

済远保利天汇花园 口火苗、防火E 3000m* 2O2O：4 当

南山十里梅渓 耐火园、防火园 2000nri 20》）彳 :心

长沙保利大都会 &火窗 2000nrf 2020W .而；

彳余间新都汇时代广场 南火囹 4600rrf 2020皓

保利药园 酎火窗 1300nrf 2020年 广东省

齐曾银行大值 单片防火玻璃 2200m* 2020年 山东省

海伦湾花园 酎火窗、防火E 1800rrf 2020年 广东省

长沙万科魁力之城 防火廚 1300mr 2020年 湖南省

茂名演海新区保刊海湾城 酎火团 1800m* 2020年 广东省

保利长沙香槟国际 封火园 1700m' 2020年 湖南省

江门保利中心 附火13 3500rrf 2020年 广东省

广东农信故据中心 防火玻璃邛瑁 1600nrf 2021 年 广东省

山东劲海化工 防火玻瑞非承21隔堵、防火玻眉门 2000rrf 2021年 山东省

日照科技文化中心 防火国 1300m* 2021 年 山东公

孙村片区飞沃大迫独设项目 单片防火破旧 6600m 2021 年 山东省

广州万科洵上明月 i3 火 13 2300rrf 2021 年 广东省

保利天环花回 耐火Ei、防火Ei 3900nrf 2021 年 广东省

五矿地产奇槎项目 E）火岳、防火国、防火玻疝非承！E麻堵 2400rK 2021年 广东省

招商越园 酎火圈 1900m 2021 年 广东省

山海湖爲档休闲住宅社区项目 吊火因、防火窗 3700m' 2021年 海南省

广州増城万科城 溜火団 3400rK 2021年 广东省

长沙万科蔻力之城 .片防火玻珥 1500" 2021 年 湖南省

中海哈罗学府 单片防火玻肩 2100m 2021年 广西省

郑州万科民安江山府 单片防火玻瑞 3600m* 2021年 河时

荆州雅居乐锦城 耐火窗 2400m 2021 年 湖北省

万科大都会 单片防火玻璃 1600nrf 2021年 陕西省

吾江万科•金域滨江 防火团 1500rW 2021年 福建省

花茬湖:iLni-XH05地块项目 耐火团 1800nrf 2021年 广东省

海伦箜海号海花回 初火目 1700m' 2021 年 广东省

逸湖半S 苗火田 3900” 2021年 广东省

万科•美以魅力之域清浏园 防火团 2400m* 由21年 河南省

狼宙万科理想城 单片防火玻璃 1900m, 2021年 貴州省

深圳大学西而校区 i 防火EI 2000m， 2021年 广东省

中山大学的属弟一（南沙）医院 防火M0, ±flS 1600m1 ； 2021 年 广东省

禅医51 康城垸合体项目 酊火宣、防火回 1900rH 2021年 广东十

广东省
丈的悦山花由 白火曰 1500rrf 2021年

万科江冲安居房项目 。火因、面火回、防火玻璃门 3600m' 2021年 海南省

鴻安而苑 m妬 3700M 2021年 广东省
商业接工程（自羽信达金茂广坊） 非品熱型诅肢璃拾件 1500itV 2021年 广东省

世31苑 防火E 5000m* 2021年 河EY
?.： .：■

福■万科澜晚 花由 防火囹 3200rri | 2021年
广京省台商活动中心 防火园 1600irf 2021年 \ 广东省

貴记中肮城成市垸合化楣户改造项目 1 m片防火奴璃 2900rH I 2021年 貴州省

去菌万科理想成 单片而火杨谕 1900rrf j 2021年 貴州省

沙步旧村改造项目 由火囱 1 2300m1 2021 年 广东省

方図•鹤山月乌首府 防火园 1 2600m' 2021 年 广东省
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恒保I让安全触手可及

产品类型 面积(rtf) 时间 区域

, •
■ •-

防火有

防火膏

1800祐
1400m

2021年
2021年

广东谷

广砧

永威冏g 非隔热型旬玻璃构件 2500m 2021 年
长沙保利密括N時 兩火街 1500m 2021年
葩庆万局圧云间 单片防火玻璃 1800rrt 2021年 鬼庆帀

买s .. . -■'： 匸魚造项目 酎火窗 2500m* 2021年 广西谷

匕"；:：；前嚇 1900rrf 2021年 部m
g城 非爾热型饿玻璃构件、防火玻暗门 60000m' 2021年 河北告

防火玻璃莉堵 1800m* 2022年 广东吿

钢质防火门、高弱硅防火玻肩 5000m 2022年 福11谷

十::E«：.E .

防火幕堵、防火坡房门、在琢硅防火玻璃

单只•防火诚璃
1900m
2700m

2022年
2022年 广东舍

酎火団 1800m* 2022年 广东省

白无， :一那也块 酎火窗 3000m 2022年 广东苗

万科六.粗夂 单片防火血房 1600m 2022年 四川省

兰州万科以洗涵岸 防火囱 1500m 2022年 甘MS
上海万科城西项目 单片防火玻璃 1600m' 2022年 上海市

南通万科法上明月 单片防火玻璃 1800m» 2022年 江苏省

保利罗兰国际 耐火血 1900nrf 2022年 广东告

保利£1业品悦雅苑 耐火囱 2300m 2022年 广东苴

北京华润万玺汇 防火玻璃非承垂隅増、防火玻壇门 3000m 2022年 北京市

北京市东城区旧鼓楼大街保护区用地项目 防火玻璃非承重隔培、防火玻瑞门 1300m' 2022年 北京市

昌建漂河五悦里 単片防火玻璃 1800m' 2022年 河南打

城际新苑（万科环球村） 吊火窗、防火窗、防火玻壇门 1600nV 2022年 湖南省

地铁二十一号线镇龙车辆段地块 酎火面 2000m 2022年 广东谷

储湖美的花园 可火Ek非E!热毎玻埼构件 1800M 2022年 广海

东莞市万江街道天际花园 防火EI 1600m* 2022年 广东省

方四•鹤山月岛首府 司火窗 2000m 2022年 广东谷

幅州万科涧悦花园 非隔热擦坡璃构件 2700m' 2022年 福建雀

_______________ 高州保利奥体大都汇________________

广东万科田心村项目

D火3、防火茵

单片防火玻璃

2C33h.
1800m

2022 年
。2.-

r•东齿

广东甘

广州万科文冲城市之光 单片防火玻埼 1900m' 2022年
广州万科玉兰苑 非隔热瓦玻瑞构件 4000m 2022泛 广歹否

广州亚运城 防火囹 1500n/ 2022 年
和筑左岸花园 耐火园 2600航 2022年

恵州万科万悦花园 单片防火玻応 1600m： 2022 任 二F

恐州万科文輸花园 单片防火玻璃 2000nY 2022年 广东番

佳兆业东莞厘街天韵花园 单片防火玻璃 1600n? 2022年 广东省

掲阳潮汕机场航站区 非貯热银玻農拘件、防火玻卩门 1900M 2022年 广东首

金茂万科部会四季 单只萌火坡瑞 1600m 2022年 广东rf
兰州万科城 单片防火玻璃 3900trf 2022年 日"

兰州万科琰悦还回 单片防火玻信 1900m* 2022正

茂名保利东江小区 話火0 1800m 2022年 广东书

茂名保利天瑁 耐火国 2600m 2022 宏 广声w

齐台工业大学通用超级计算平台机房工程 单片防火玻瑞 2700m 2022左
深圳万科珑城原点广场 非,热诳1玻丽件 1600m1 2022年 广东谷

深圳新华医院 防火玻信砒k前火3 5000nV 2022圧 广玉応

深圳越芳和坦府 单片防贝玻璃 5700rri 2022 4-
万科大都会云质 単万防火玻I.專 2100m; 2022^
万科.雁鸣湖 単片防火玻頻 1400m' 20225 云百书

香息莉技大学（广州） 水品在防贝馈璘 2000m 2022年

新建郑州至向口至皐阳铁踣郑州南站 非用热型沮玻璃拘件 1600m 2022壬 亏M

魚庆美的悦LU花园
非诚热您讯玻如约件 2100nY 2022 年 广由

笛遍 光印糸花回 酣火密 2300m 2022 年
东芜万江宙道天际无团

防火B 1400m 2022H： 广W否

晡湖美的花因 非繭热型$11坡璃构件 •， 2022年 广糸・
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摘选《建筑设计防火规范》

GB 50016-2014 （2018年版）

总则：

1.0.4同一建筑内设置多种使用功能场所时，不同使用功能场所之间应进行防火分隔， 其各功

能场所的防火设计应根据本规范的相关规定确定。

术语：

2.1.10 耐火极限 fire resistance rating
在标准耐火试验条件下，建筑构件、配件或结构从受到火的作用时起，至失去泓盈能力.完整性

或隔热性时止所用时间，用小时表示。

2.1.11 防火隔墙 fire partition wall

建筑内防止火灾蔓延至相邻区域且耐火极限不低于规定要求的不燃性墙体。

2.1.12 防火墙 fire wall

防止火灾蔓延至相邻建筑或相邻水平防火分区且耐火极限不低于3.00h的不燃性墙体。

2.1.13 避难层（间）refuge floor（room）

建筑内用于人员暂时躲避火灾及其烟气危害的楼层（房间）。

2.1.17 避难走道 exit passageway

采取防烟措施且两侧设置耐火极限不低于3.00h的防火隔墙，用于人员安全通行至室外的走道。

2.1.21 防火间E巨 fire separation distance
防止着火建筑在一定时间内引燃相邻建筑，便于消防扑救的间隔距离。

2.1.22 防火分区 fire compartment
在建筑内部采用防火墙、楼板及其他防火分隔设施分隔而成，能在一定时间内防止火灾向同一建

筑的其余部分亶延的局部空间。

民用建筑：
5.3.2对应中庭，当畳!加计算后的建筑面积大于本规范第5.3.1条的规定时，应符合下列规定：

1与周围连通空间应进行防火分隔：采用防火隔墙时，其耐火极限不应低于1.00h；

采用防火玻璃隔墙时，其耐火隔热性和耐火完整性不应低于1.00h,采用耐火完整性不低于1.00h
的非隔热性防火隔墙时，应设置自动喷水灭火系统进行保护；

采用防火卷帘时，其耐火极限不应低于3.00h,并应符合本规范第6.5.3条的规定；与中庭相连通

的门、窗，应采用火灾时能自行关闭的甲级防火门、窗；

Page / 59



5.3.6餐饮、汇 "有虹 .7过有顶棚的步行街连接，且步行街两侧的建筑需利用步行街进行安全疏

通时，・「. .1"

4步行街: 息面向步行街一侧的围护构件的耐火极限不应低于1.00h,并宜采用实

体墙， 、 •'城防火门、窗；应采用防火玻璃墙（包括门、窗）时，其耐火隔热性

和耐火关"’.不曲 'Oh；采用耐火完整性不低于1.00h的非隔热性防火玻璃墙（包括门、窗）

时，应设甚闭式巨:■' ，、灭火系统进行保护。

5.5.3建筑的楼梯间宜通至屋面，通向屋面的门或窗应向外开启。

5.5.32建筑高度大于54m的住宅建筑，每户应有一间房间符合下列规定：

1应靠外墙设置，并应设置可开启外商；

2内、外墙体的耐火极限不应低于1.00h,该房间的门宜采用乙级防火门，外窗的耐火完整性不宜

低于1.00ho

建筑结构：
6.1.5防火墙上不应幵设门、商、洞口，确需开设时，应设置不可开启或火灾时能自动关闭的甲级防火

门、窗。

6.2.5除本规范另有规定外，当上、下层幵口之间设置实体墙确有困难时，可设置防火玻璃墙，但高层

建筑的防火玻璃墙的耐火完整性不应低于1.00h,多层建筑的防火玻璃墙的耐火完整性不应低于

0.50%外窗的耐火完整性不应低于防火玻璃墙的耐火完整性的要求。

6.4.10疏散走道在防火分区处应设置常幵甲级防火门。

6.5.1防火门的设置应符合下列规定：

1设置在建筑内经常有人通行处的防火门宜采用常幵防火门。常开防火门应能在火灾时自行关闭，

并应具有信号反馈的功能。

2除允许设置常幵防火门的位置外，其他位置的防火门均应采用常闭防火门。

常闭防火门应在其明显位置设置“保持防火门关闭”等提示标识。

4除本规范第6.4.11条第4款的规定外，防火门应能在其内外两侧手动开启。

7甲、乙、丙级防火门应符合现行国家标准《防火门》GB12955的规定。

6.5.2设置在防火墙、防火隔墙上的防火窗，应采用不可幵启的窗扇或具有火灾时能自行关闭的功能。

防火窗应符合现行国家标准《防火窗》GB16809的有关规定。



附录二

摘选《建筑防火通用规范》GB 55037-2022
防火门窗、隔墙中有关规定（2023年6月1日起实狞

2.2.8除仓库连廊、冷库穿堂和筒仓工作塔内的消防电梯可不设置前室外，其他建筑内的消防电梯均应设置前室。滄！

符合下列规定：

3前室或合用前室应采用防火门和昂火极限不低于2.00h的防火隔墙与其他部位分隔。除兼作消防电梯的货梯0
的开口可采用防火卷帘分隔外，不应采用防火卷帘或防火玻璃烟等方式替代防火隔墙。

3.2.4飞机库与甲类仓库的防火间距不应小于20m。飞机库与喷漆机库贴邻建造时，应釆用防火墙分隔。

4.1.3下列场所应采用防火门、防火园、耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和耐火极限不低于1.00h的楼板与其他区域分冷，

1住宅建垃中的汽车库和锅炉房；

2除居住建筑中的套内自用厨房可不分隔外，建筑内的厨房；

3医疗建現中的手术室或手术部、产房、重症监护室、貴重精密医疗装备用房、储贏间、实验室、胶片室等；

4建筑中的儿童活动场所、老年人照料设施；

5除消防水泵房的防火分隔应符合本规范第4.1.7条的规定，消防控制室的防火分隔应符合本规范第4.1.8条的规定外，其他消防设备或

器材用房。

4.1.4燃油或燃气锅炉、可燉油油浸变压器、充有可燃油的高压电容器和多油开关、柴油发电机房等独立建造的设备用房与民用建筑贴邻

时，应采用防火堵分唱，且不应贴邻建気中人员密集的场所。上述设备用房附设在建筑内时，应符合下列规定：

3设备用房应采用耐火极限不彳氏于200h的防火隔壻和耐火极限不低于 1.50h的不燃性楼板与其他部位分隔，防火隔墙上的门、窗应为甲级

防火门、So

4.1.5附命建筑内的燃油或燃气锅炉房、柴油发电机房，除应符合本规范第4.1.4条的规定外，尚应符合下列规定：

2建筑内单间储油间的燃油储存［11不应大于1m3°油箱的通气管设置应满足防火要求，油箱的下部应设置防止油品流散的设施。储油

间应采用放火扱限不低于3.00h的防火隔墻与发电机间、锅炉间分隔。

4.1.6附设在建筑内的可燃油油浸变压器、充有可燃油的高压电容器和多油开关等的设备用房，除应符合本规范第4.1.4条的规定外，尚应

符合下列就：

3变压關室之间、变压器室与配电室之间应采用防火门和耐火极限不低于2.00h的防火隔墙分隔。

4.1.7消防水泵房的布£1和防火分隔应符合下列规定：

2附设在建筑内的消防水泵房应采用防火门、防火窗、耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和酎火极限不低于1. 50h的楼板与其他部位分

隅。

4.1.8消防控制室的布貿和防火分隔应符合下列规定：

2附设在建筑内的消防控制室应采用防火门、防火窗、5）火极限不低于2.00h的防火隔13和耐火极限不低于1. 50h的楼板与其他部位分

隔；

4.2.2厂房内不应设置宿舍。直接服务于生产的办公室、休息室等辅助用房的设应符合下列规定：

3设壮在丙类厂房内的辅助用房应采用防火门、防火窗、耐火极限不低于2.00h的防火隔壻和酎火极限不低于1.00h的楼板与厂房内的

其他部位分隔，并应设醴少1个独立的安全岀口。

4.2.4与甲、乙类厂房姑邻并供该甲、乙类厂房专用的10kV及以下的变（配）电站，应采用无开口的防火壻或抗爆堵一面贴邻，与乙类厂

房姑邻的防火増上的开口应为甲级防火园。其他变（配）电站应设置在甲、乙类厂房以及爆炸危险性区域外，不应与甲、乙类厂房

贴邻。

4.2.6仓库内的防火分区或库房之间应采用防火堵分隅，甲、乙类库房内的防火分区或库房之间应采用无任何开口的防火坊分隔。

4.2.7仓库内不应设日员工宿舍及与库房运行、管理无直接关系的其他用房.甲、乙类仓库内不应设邛办公室、休息室等辅助用房，不应

与办公室、休瘪室等辅助用房及其他场所05邻。丙' 丁类仓库内的办公室' 休息室等辅助用房，应采用防火门' 防火窗' 耐火极限

不低于2 OOh的防火唱坊和5J火扱限不低于1.00h的楼板与其他都位分昭井应设置独立的安全出口。
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恒保I让安全触手可及

4.3.2住宅与非住宅功能合建的建筑应符合下列规定：

4住宅与商业设施合建的建筑按照住宅建迫的防火要求建造的，应符合下列规定：

1）商业设施中每个独立单元之间应采用耐火极限不低于2.00h且无幵口的防火隔墙分隔；

4.3.6医疗建筑中住院病房的布置和分隔应符合下列规定 ：

3建筑内相邻护理单元之间应采用耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和甲级防火门分唱。

4.3.7歌舞娱乐放映游艺场所的布置和分隔应符合下列规定 ：

3房间之间应采用耐火极限不低于2.00h的防火隔墙分隔；

4与建筑的其他部位之间应采用防火门、耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和耐火极限不低于1.00h的不燃性楼板分隔。

4.4.3地铁工程中的下列场所应分别独立设置，并应采用防火门（窗）、耐火极限不低于2.00h的防火隔墙和耐火极限不低于1.50h的楼板与

其他部位分聘：

1车站控制室（含防灾报任设告空）、车辆制室（含防灾报會设备室）、环控电控室、站台门控制室；

2变电站、配电室、通信片信号机房；

3固定灭火装置设备室、.："5 ;房:

4废水泵房、通风机房，

5车站和车辆基地内火'，

4.4.5交通隧道内的变电咕 . ’"其他辅助用房等，应釆用耐火极限不低于2.00h的防火隔墙等与车行隧道分隔。

6.1.1防火墙应直接设置在， ：，荘架、梁等承重结构上，并应从楼地面基层隔断至结构梁、楼板或屋面板的底

面。防火墙与建筑外『、 ；旋， 畐等开口，应采取防止火灾焚延至防火墙另一侧的措施。

6.2.1防火隔墙应从楼地面圣L : 修- ”提面防火隔墙上的门、窗等幵口应釆取防止火灾茲延至防火隔墙另一側的措施。

6.4.1防火口、防火窗应具有自动关闭的功能，在云、：:!岳匝貝有烟密闭的性能。宿舍的居室、老年人照料设施的老年人居室、旅馆建筑的客

房幵向公共内走廊或封闭式外走廊的疏散门，应在关闭后具有烟密闭的性能。宿舍的居室、旅馆建筑的客房的蔬散门，应具有自动关

闭的功能。

6.4.2下列部位的门应为甲级防火门：

1设置在防火墙上的门、疏散走道在防火分区处设置的门；

2设置在耐火极限要求不低于3.00h的防火隔墙上的门；

3电梯间、疏散楼梯间与汽车库连通的门；

4室内开向避难走道前室的门、避难间的疏散门；

5多层乙类仓库和地下、半地下及多、高层丙类仓库中从库房通向疏散走道或疏散楼梯间的门。

6.4.3除建筑直通室外和屋面的门可采用普通门外，下列部位的门的耐火性能不应低于乙级防火门的要求，且其中建筑高度大于100m的建筑

相应部位的门应为甲级防火门：

1甲、乙类厂房，多层丙类厂房，人员密集的公共建筑和其他高层工业与民用建筑中封闭楼梯间的门 ；

2防烟楼梯间及其前室的门；

3消防电梯前室或合用前室的门；

4前室开向避难走道的门；

5地下、半地下及多、高层丁类仓库中从库房通向疏散走道或疏散楼梯的门。

6歌舞娱乐放映游艺场所中的房间疏散门；

7从室内通向室外疏散楼梯的疏散门；

8设置在耐火极限要求不低于2.00h的防火隔墙上的门。

6-4.4电气竖井、管道井、排烟道、排气道、垃圾道等竖井井壁上的检查门，应符合下列规定：

1对于埋深大于10m的地下建筑或地下工程，应为甲级防火门；

2对于建筑高度大于100m的建筑，应为甲级防火门；

3对于层间无防火分隔的竖井和住宅建筑的合用前室，门的耐火性能不应低于乙级防火门的要求；

4对于其他建筑，门的耐火性能不应低于丙级防火门的要求，当竖井在楼层处无水平防火分隔时，门的耐火性能不应低于乙级防火门的

要求。

6.4.5平时使用的人民防空工程中代替甲级防火门的防护门、防护密闭门、密闭门，酎火性能不应低于甲级防火门的要求，且不应用于平时

使用的公共场所的疏散出口处。

6.4.6设£1在防火墻和要求耐火极限不低于3.00h的防火隔墻上的窗为甲级防火商。

6.4.7下列部位的窗的耐火性能不应低于乙级防火窗的要求：

1 ©:舞娱乐放映游艺场所中房间开向走道的面；

2设EI在避难间或避难层中避难区对应外壻上的窗；

3其他要求酎火极限不低于2.00h的防火隔堵上的窗。

7.1.15避难层应符合下列规定：

2除可布Et设备用房外，避难层不应用于其他用途。设置在避难层内的可燃液体管道、可燃或助燃气体管道应集中布置，设备管道区应采

用耐火极限不低于3. 00h的防火隔堵与避难区及其他公共区分隔。管道井和设备间应采用耐火极限不低于2. 00h的防火隅培与避遊区及

其他公共区分隔。设备管道区、管道井和设备间与避难区或疏散走道连通时，应设貧防火隔间，防火隔间的门应为甲级防火门，

7.1.16避难层应符合下列规定：

4避难间应采用耐火极限不低于2.00h的防火隔堵和甲级防火门与其他部位分隔。
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品牌疋位 iBa

更专业、更出色的防火玻璃生产厂家

专业化防火玻璃系统一站式解决服务商

恒保公司防火玻璃及门窗幕墙系统产品获得数十份国家消防认证证书，拥有防火玻｛

门窗幕墙300场次的测试经验，涵盖0.5至4小时防火系列产品；拥有数十项防火玻，

门窗类国家专利。

国际级专业性服务Professional Services
防火专业顾问，为您的工程保驾护航！

恒保骨干从事防火玻璃与门窗研究和生产20多年(Since 1998)

恒保参与《建筑安全玻璃第1部分:防火玻璃》国家标准的制定与修编

恒保参与《建筑设计防火规范图示》制定与修编

恒保参与《建筑门窗耐火完整性试验方法》的制定与修编

恒保参与《建筑幕墙防火性能分级及试验方法》的制定与修编

恒保参与《建筑用硼硅酸盐防火玻璃》的制定与修编

恒保参与《建筑耐火型门窗应用技术规程》的制定与修编

恒保参与《耐火型建筑门窗用防火玻璃制品》的制定与修编

恒保参与 .....



恒保丨让安全触手可及

品牌标识Brand Logo

专注防火玻璃领域的研究和生产

专注世界高端高精度精密精致钢型材的"：：34.

品牌合作企业Cooperative Enterprise

廟万超 %国贸地产 Cl联发集团

①万达集团
V-Z WANDA GROUP 阊联泰地产

L-=U U UANTAl REAL ESTATE
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龙湖地产

专注世界高端消防产品技疽.二M与代

JANGHO
ftRIIFJOQDQnHIUq

专注防火门窗的硏究和生产

快失渎警亡励保矛「拋户

中国航空工业集团公司

A
Hainan

洛天Jt设

华润置地
3CJ恰焼市吏多改交

乙疚%布M2?我田A
山河集团
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生产销售网经a
Production and Sales Network

北京公司：北京恒保伟业防火科技有限公司

北京市大兴区翊也中央广场B座1207
上海公司：上海恒保防火玻璃有限公司

上海市■定区B安公路1855号凹安国际商城907室
广州公司：葫山市恒保防火玻璃厂有限公司广州分公司

广州市黄埔区黄埔东路1080号黄炳万科中心T1-2507
深圳公司：深圳市恒保玻璃系统防火科技有限公司

深圳市宝安区福海街道墉尾股份商务大©802

山东公司：山东恒保防火门宓科技有限公司

山东省济南市视萌区绿地中央广场C1地块B座2001-2002室

貴州公司：貴州恒保创展安防科技有PH公司

貴州省法阳市双山湖区长吟北路貴阳国际金依中心二期商务区N6^1£H元11层2号

海南公司：海南恒保安防科技有田公司

海南省海口市龙华区园海大道361号林安国际商贸城37栋127号

广西办用处：南宁市友谊路48-6号宝利建材市场8栋4层431号
北京恒例：北京恒钢逹筑科技有国公司

北京市经济技术开发区荣京东街3号荣京丽都B座305

分销合作伙伴

北京上海深圳广州天津南京武汉沈阳西安成都也庆杭州ws大连宁波济南长舂風门长沙祖州昆明苏州

无可南&南宁台己石家庄呼和浩特太原唐山fara东莞烟台技山常州南通昆山扬州芜湖三亚中山北渴答泄

澳门台湾 新加塩马来西亚印度英国英国悠国西班牙俄罗斯朝鲜麻国土耳其菲律宾埃及尼日利亚
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恒保I让安全触手可及

我们为各地的建筑师、规划师和金属结构公司提供新建建筑和旧楼整修方面的建议与支持 。

公共建筑、医院、学校、银行' 机场' 写字楼和行政办公楼，有时还包括住宅建筑。

我们的技术人员将帮助您顺利完成目标：

・熟悉国内外市场的技术支持

・我们的专家为您的规划与实施提供全方位支持

•我们针对建筑方案提供工程设计
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北京公司：北京恒保伟业防火科技有限公司

北京市大兴区绿地中央广场B座1207

上海公司：上海恒保防火玻坷有限公司

\上海市以定区瞥安公路1855号四安国际商城907室

广用公司：鹤山市恒保防火玻珂厂有限公司广州分公司

广州市黄埔区黄环东路1080号黄埔万科中心T1-2507

深圳公司:

山东公司：

貴州公司:

淘南公司:

生产地中国广东省鹤山市桃源镇富民工业区

0086 0750 8218900 0086 0750 8215183

0086 0750 8216500

www.hbglass.netwww.firepros.hk

此京 上海 深圳 广州 天渾 南京 武汉

龙钙 两吕 南宁 合肥 石家庄 呼和浩特

尚门 台2 新加壊 马来西亚 印度 英国

爲2°联（版权所属危保公司抄击必完）

深圳市恒保玻E系统防火科技有限公司

深圳市宝安区福海街道堤尾股份商务大JU802

山东恒保防火门図科技有限公司

山东省济南市槐曲区绿地中央广场C1地块B座2001-2002室

贵州恒保创展安防科技有限公司

貴州省貴阳市观山湖区长酔北路貴阳国际金酩中心二期商务区N6栋1単元11层2号

沈阳西安成都坦庆杭州汀£大连宁波济南长春值门长沙福州昆明苏州

太原唐山貴阳东莞烟台欢山常州南通昆山扬州芜湖三亚中山北海香港

美国浦国西班牙俄罗斯朝鲜薛国 土耳其非彳旱呉埃及尼日利亚 .....

海南恒保安防科技有限公司

淘南省海口市龙华区扫海大道361号林安国际商贸城37栋127号

广西办中处：南宁市友诃路48-6号宝利建材市场8栋4层431号.

北京恒钢：北京恒钢建筑科技有限公司

北京市经济技术幵发区荣京东街3号荣京丽都B座305

广东恒保妄防科技有限公司
GUANODONG HENGBAO DEFENSE TECHNOLOGY CO . LTD

鹤山市恒保防火型

LSpos
EtH*aD*Utf
OHIEBBKn 火 S2 会系口 

恒钢
HENS0AN3 口 rj 口。
AKCHITtCTURE IN STIEL

全国服务热线400 1021 回回

Hengbao

http://www.hbglass.netwww.firepros.hk

